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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/08/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Lançamento, pela Presidenta Dilma 

Rousseff, do Programa de Investimentos em Logística: Rodovias e Ferrovias. 

Necessidade de redução dos preços das passagens aéreas e ampliação da malha 

aeroviária nacional. Criação de empresa de planejamento logístico. Realização de 

audiência pública destinada ao debate da implantação do trem de alta velocidade — 

TAV entre a Estação Ferroviária de Campinas e a Estação Ferroviária Leopoldina. 

Comemoração do Dia de Nossa Senhora da Glória, no Rio de Janeiro, Estado do 

Rio de Janeiro. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Presença nas galerias do plenário de 

alunos do Colégio Maxwell, da cidade-satélite do Guará, Distrito Federal. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Falecimento do líder muçulmano 

Hussein Mohamed El Zoghbi. Realização de movimento de aposentados, em 

Brasília, Distrito Federal. Apoio às reivindicações da classe. Construção, pelo 

Governador Geraldo Alckmin, de nova pista na Rodovia Ayrton Senna, em São 

Paulo, Estado de São Paulo. Transcurso do 92º aniversário de criação da 

Associação Portuguesa de Desportos. Participação em palestra na Faculdade de 

Direito de Bertioga. Reexame da legislação fiscal brasileira. Anúncio da 

apresentação de projeto de lei sobre a inimputabilidade do profissional de 

contabilidade atuante em empresa punida por lavagem de dinheiro. Imediata 

inclusão na pauta do projeto de lei acerca da alteração do fator previdenciário. 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Esclarecimento sobre o exercício do mandato 

parlamentar. 

PROFESSOR SÉRGIO DE OLIVEIRA (PSC, PR) - Assunção do mandato 

parlamentar pelo orador. Restrição imposta ao acesso ao Parque Nacional do 

Iguaçu, no Município de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná. 
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PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (PMDB, MT) - Dificuldades enfrentadas 

pelas pequenas e microempresas no País. Importância do segmento para a 

economia brasileira. Avanços e desafios do empreendedorismo brasileiro. 

PAES LANDIM (PTB, PI) - Adoção, pelo Procurador da República do Estado 

do Piauí, Tranvanvan Feitosa, de providências acerca da atuação ilegal de 

carvoarias. 

REGUFFE (PDT, DF) - Proposta à Presidenta Dilma Rousseff e ao 

Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz, de implantação de policlínicas 

odontológicas destinadas ao atendimento da população. 

DR. ROSINHA (PT, PR) - Condenação, pelo Tribunal de Justiça do Estado de 

São Paulo, do Coronel reformado do Exército Brasileiro Carlos Alberto Brilhante 

Ustra, por prática de tortura durante o regime de exceção. 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Como Líder) - Solidariedade do PPS às 

justas reivindicações dos servidores públicos em greve. Apelo ao Governo Federal 

de reabertura de negociações com representantes do funcionalismo. 

ROBERTO FREIRE (Bloco/PPS, SP) - Associação ao discurso do Deputado 

Rubens Bueno a respeito da greve de servidores públicos. Colapso da produção de 

etanol no País. Fracasso do Programa Brasileiro de Biodiesel. Prejuízos financeiros 

da PETROBRAS provocados pela ingerência do Governo petista. Reexame da 

utilização da empresa como instrumento de política industrial. Incapacidade dos 

Governos Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma Rousseff de formulação de política de 

desenvolvimento nacional. 

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Reportagem A teimosia deu certo na 

Azul, a respeito do espírito capitalista e empreendedor da empresa Azul — Linhas 

Aéreas Brasileiras, publicada pela revista Exame. 

HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI - Como Líder) - Homenagem à memória do 

empreendedor e ex-Prefeito Antonio Machado de Melo, do Município de Batalha, 

Estado do Piauí, ao ensejo do transcurso do centenário do seu nascimento. 
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ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Como Líder) - Queda da produção e 

prejuízos financeiros da PETROBRAS provocados pela ingerência política do 

Governo petista. Apresentação de requerimento de informações ao Ministro de 

Minas e Energia, Edison Lobão, a respeito da realização de investimentos no 

exterior pela empresa. 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Atraso na realização de 

privatizações pelo Governo petista. 

JOÃO CALDAS (PEN, AL) - Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, do 

Plano Nacional de Logística: Rodovias e Ferrovias. Conveniência de transferência 

para a Secretaria de Portos de assuntos relacionados à Pasta. Importância da 

construção da Ferrovia Transnordestina. 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Como Líder) - Redução do Índice de Desenvolvimento 

da Educação Básica — IDEB em Estados brasileiros. Participação do orador na 

Comissão Especial destinada ao exame da proposta de reformulação do ensino 

médio. Contrariedade à política de cotas permanentes para o ingresso de alunos de 

escolas públicas nas universidades federais. Protesto contra a apresentação, pela 

Liderança do Governo, de recurso ao projeto de lei sobre a criação do novo Plano 

Nacional de Educação — PNE. Defesa da destinação de 10% do Produto Interno 

Bruto — PIB brasileiro para o setor educacional. Defesa da implantação de escola 

de tempo integral no País. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

(Não houve oradores) 

 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e trabalho de Comissões) 
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Conveniência e 

oportunidade do decreto assinado pelo Governador de Estado de São Paulo, 

Geraldo Alckmin, a respeito da inversão do ônus da prova na apuração de indícios 

de desvio de recursos públicos e de enriquecimento ilícito envolvendo servidores. 

Defesa de inclusão da matéria na proposta de revisão do Código Penal brasileiro. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Realização de ampla 

investigação de contratos celebrados entre a empresa Delta Construções S/A e 

órgãos públicos. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Congratulações ao 

técnico da Seleção Brasileira de Voleibol Feminino, José Roberto Guimarães, e à 

sua equipe pela conquista da Medalha de Ouro nos Jogos Olímpicos de 2012, 

realizados em Londres, Inglaterra. 

JOÃO CALDAS (PEN, AL - Pela ordem) - Transferência do quartel do Exército 

Brasileiro instalado na Avenida Fernandes Lima, no centro de Maceió, Estado de 

Alagoas, para local escolhido com base nas especificações e normas da instituição 

militar. 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Transcurso do Dia do Advogado. 

Saudações ao Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB, Ophir 

Filgueiras Cavalcante Júnior; ao Presidente da OAB, Seção São Paulo, Luiz Flávio 

Borges D’Urso, e às direções das seccionais da instituição no Estado de São Paulo. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 


